Reši naloge v zvezek.

1. Marko je zmnožil dve števili in dobil 36. Kateri števili bi lahko    zmnožil? Poišči več rešitev.

2. Na kmečkem dvorišču so 4 mačke, 9 kokoši in 2 psa. 
    Koliko nog imajo vse živali skupaj?

3. V gledališče je šlo 8 dečkov in trikrat več deklic kot dečkov. 
    Koliko otrok je šlo v gledališče?

4. V učilnici je bilo 10 klopi s po dvema stoloma. Učenci so zasedli svoja mesta. Šest stolov je ostalo praznih. 
    Koliko stolov je bilo v razredu?
    Koliko klopi niso potrebovali, če sta v vsaki klopi sedela dva     učenca?

5 . Miha je star 25 let, Nina pa je stara 43 let. 
    Za koliko let je Nina starejša od Miha?
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